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KUNJUNGAN HORMAT OLEH JAPAN INTERNATIONAL COOPERATION AGENCY (JICA) KE AKADEMI MARITIM SULTAN AHMAD SHAH (AMSAS) 
SELAMAT DATANG JICA, TERUS PERKASA JALINAN STRATEGIK JICA DAN AMSAS

	Pada 26 Mac 2021 (Jumaat), bertempat di Akademi Maritim Sultan Ahmad Shah (AMSAS), Pengarah AMSAS iaitu Laksamana Pertama (M) Haji Rozali bin Mohd Said menerima kunjungan hormat rombongan JICA yang diketuai oleh Komander Takehito Inaba. 
Salah satu tujuan utama kunjungan hormat ini adalah untuk memperkenalkan Komander Tateishi Ryosuke sebagai Penasihat Strategi Operasi Maritim di Agensi Penguatkuasaan Maritim Malaysia (APMM)  kepada semua Pengurusan Tertinggi AMSAS. 
Kunjungan hormat dimulai dengan menandatangani buku lawatan, perbincangan dua hala dan penyampaian cenderahati oleh Pengarah AMSAS kepada rombongan dan sesi bergambar bersama Pengurusan Tertinggi AMSAS.
Turut diadakan juga taklimat mengenai AMSAS sebagai sebuah Pusat Latihan Kecemerlangan Maritim, lawatan di beberapa Kluster, fasiliti dan kemudahan di AMSAS antaranya di Kluster Pengajian Pengurusan dan Profesional, Kluster Pengajian Operasi Maritim, MYCC, Bilik Moot Court, Bilik Kuliah, Bangunan SLM, Bilik MATE DOME, Bilik Peperiksaan dan Perpustakaan.
Lawatan berakhir pada jam 12.30 tengahari .
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